

畅游哈尔滨

高考结束，每一位同学都在考虑大学去哪？去什么大学？我们这一届大一新生，都怀揣的对大学的向往，来到了黑龙江工商职业技术学院。而轻松愉快的大学生活同时，同学们也在考虑课余和假期时间可以在哈尔滨这个“冰城”游玩一番。下面就容我简单的介绍一下哈尔滨的几个景点。

哈尔滨冰雪大世界：名副其实，哈尔滨之所以称之为“冰城”，冬天里的冰和雪是哈尔滨的一大奇观。该景区位于哈尔滨松北区太阳岛西区，太阳岛道口。对于南方来的同学们，可以去这里，每逢冬季，奇特的冰雕与美丽的雪景一定会让你流连忘返的！哈尔滨冰雪大世界，向世人展示了北方名城哈尔滨冰雪文化和冰雪旅游的独特魅力。 全园整体规划以“盛世中华，腾飞龙江”为主题，共分腾飞龙江、西部掠影、盛世中华、春绿南疆、龙腾虎跃、欢乐之夜等六大景区，设置景点、景观及活动 2000 余项。其场面恢宏壮阔，造型大气磅礴，景致优美绝伦，如同一幅大型的冰雪史诗画卷展现在世人面前。

哈尔滨游乐园：哈尔滨游乐园座落在南岗区东大直街 1 号占地面积 22.8 公顷，是黑龙江省规模最大的现代化露天游乐园，在全国 12 大游乐园中列居第 6 位。 哈尔滨游乐园现有大、中、小型现代化游乐设施 40 余项、103 台（套），以新奇著称。其中， 世界第六高、中国第一高的巨型摩天轮，高度为 110 米。乘坐摩天轮登高望远，可将“东方小巴黎”美景尽收眼底。从国外引进的四大项目：“三环原子滑车”牵引升空 24 米，迅猛俯冲回环、螺旋翻滚，回味无穷。“勇敢者转盘”让您在高空盘旋中，玩得心惊肉跳；“阿拉伯飞毯”升高 6.5 米后，平行 360 度大回环；“疯狂列车”在立体翻转中， 为您带来无比的刺激。“超级飞船”带您到宇宙中旅游一番、“激流勇进”的独木舟犹如在惊涛骇浪中穿行、“摇头飞椅”让您在空中飞翔、“霹雳太空车”带您遨游太空、碰碰车、汽油赛车、高空脚踏车、豪华转马、海盗船等游乐设施令您流连忘返。

总体来说哈尔滨可以游玩的地方还有很多，我在这里只介绍了这两个比较有代表性的，希望同学们可以在假期当中玩的快乐，同样出行时也注意安全！

记者：纪云浩

校园周边特色

今天我就要给大家介绍一下哈尔滨的名小吃街。最有名的当然是哈尔滨的老道外，那里的小吃历史悠久，颇有影响力。有些小店，已经有上百年的历史。而今天介绍的这条街，想必外地人知道的并不多，但只要是当地人，没有不了解的。那儿的小吃种类多，经济又实惠。说到这，你能猜到是哪吗？这就是传说中的美食一条街——哈尔滨学府四道街。首先说说这条街上有名的韩国炸酱面， 接下来就是黑大附中对面的这家“川黔串串香”， 其实，学府四道街上的小吃特别多，只是大多数都是那种街摊店，没有固定的场所，天气好的时候，尤其是夏天，来到学府四道街，一个个小摊位占满了整个街道，一家挨一家，许多周围的大学生纷纷来这过把嘴瘾。

记者：白瑞

轻松一下

一次军事演练中，一颗炮弹偏离很远，派出去查看的士兵发现：

炮弹落在农田里，田里站着你，衣衫婆碎，满面漆黑，你双眼含泪的说：“我就偷一棵白菜，用得着用炮轰吗？我容易吗我？”

傻子偷乞丐的钱包，被瞎子看到了，哑巴大吼一声，把聋子吓了一跳，驼子挺身而出，瘸子飞起一脚，麻子说：“看我的面子算了。”疯子说：“就是，人要有理智！”

妻子被公鸡啄了，很生气，追着公鸡打，累的气喘吁吁。老公劝阻无用，遂拿扫把追着母鸡打。妻子不解，老公解释道：“它欺负我老婆，我收拾它老婆。”

编辑部提供

机械

工程

追求

卓越



银领之光

2011年11月18日星期二 总第三十四期

主办：机械工程系团总支
主编：崔国龙
投稿邮箱：79433342@qq.com
联系电话：15114570987

顾问：柳河 陆广发 赵云鹏 宫波

指导教师：魏玮

团结一致 勇夺桂冠

10月11日中午12点，“海信杯”2011级新生篮球冠亚军决赛在校园文化活动中心举行，参加这次决赛的是机械工程学院队与能材学院队。经过40分钟激烈的角逐，机械工程学院队赢得了最后的胜利，成为该届“海信杯”的冠军得主。

“海信杯”2011级新生篮球赛是由院团委组织的校级比赛，6个分院都派出了自己的精英团队。机械工程学院队经过激烈的比赛，从循环赛、半决赛一路闯入决赛，最终取得了冠军。在比赛的一路中，机械学院的全体队员团结一致、勇于拼搏、精诚合作，在全体分院师生的鼓励下，不负众望赢得了胜利。

通过这次比赛，大大增强了机械学院2011级学生的团结精神与集体荣誉感，充分调动了他们的主动性与积极性，为今后校园文体活动更好开展奠定了良好的基础。



记者：孙钦军

法律安全知识讲座

为了加强新生的安全与法律意识，顺利融入到新的大学校园生活，10月10日晚六点，机械工程学院在主楼东J-401教室为



2011级全体新生举行了一场法律安全知识讲座。

学院有幸请到了原哈工大华德学院学工处处长、现哈尔滨世纪英才教育管理研究院教学部主任李向楠老师为新生进行这次讲座。李向楠老师首先介绍了大学生面临的安全问题，如人身安全、财产安全、交通安全、网络安全等，并通过具体的案例为新生加深印象，然后针对这些安全问题提出了具体的注意事项与防范措施，指导学生如何拿起法律武器来保护自己的权益。在介绍法制安全问题的同时，李老师还针对新生刚进入大学的迷茫心态加以引导和鼓励，为他们

树立新的大学目标、价值取向、生涯规划。

本次讲座内容丰富，形象生动，短短的一个半小时引发学生们深刻思考，同学们积极主动的上台分享讲座心得。最后，由团总支书记张钧铭老师就讲座内容做了简短总结，在同学们的热烈掌声中，李老师结束了这次讲座。

记者：吴迪

机械学院 英才辈出

2011—2012年度团总支及学生会成立大会，出席本次大会的有党总支书记陆广发老师、副院长赵云鹏老师、团总支书记张钧铭老师以及学院各班辅导员老师。

大会依次由前学生会副主席王海龙、现学生会主席程百川、张钧铭老师、赵云鹏院长、陆广发书记做了大会致辞。赵云鹏院长讲到：“学生会成员是由学生中选举的优秀干部，帮助学员和导师们向其他学生服务的学生组织。”陆广发书记讲道：“学生会是我们大学生的最佳代表，是国家的重要组成部分，是人的新鲜血液，是祖国的未来。”大会不时传来一阵阵热烈的掌声。

通过此次成立大会，使学生会新进学生干部了解学生会的由来以及作用，促进了新老学生干部的交流，对学生干部在以后的交往学习工作起到了良好的作用。

记者：陶志坤